



مقبوضہ جموں و کشمیر پر بھارتی تسلط نا منظور! پریس ریلیز

15 اگست، 2019

بھارتی یوم آزادی 15 اگست کو یوم سیاہ کے طور پر منانے کے فیصلہ کے تحت پاکستان کسان مزدور تحریک، روٹس فار ایکوٹی، سوجھلا برائے سماجی تبدیلی اور دیگر تنظیموں نے ملتان پریس کلب کے باہر ایک احتجاجی مظاہرہ کا اہتمام کیا۔

آج تقریباً 80 لاکھ کشمیری عوام بھارتی تسلط کے زیر سایہ تشدد، قید، اور خطرناک حد تک سیاسی اور انسانی حقوق بشمول زندگی اور آزادی کے حق کی پامالی کا شکار ہیں۔ بھارت نے اپنے آئین آرٹیکل کے A 35 جو کے غیر کشمیریوں کو کشمیر میں جائیداد اور زمین کی خرید و فروخت پر پابندی عائد کرتا تھا کو ختم کر دیا ہے۔ یعنی اب جموں و کشمیر جو کہ دنیا کا سب سے زیادہ عسکری مقبوضہ علاقے ہے میں مزید تشدد کے دروازے کھولتے ہوئے وہاں کے عوام کے حق خود ارادیت کو کچل دیا ہے۔ یہ اقدام جموں و کشمیر میں فلسطین کے طرز پر مسلم اکثریت کو ختم کر کے ہندو اکثریت قائم کرنے کی طرف پیش قدمی ہے۔

5 اگست، 2019 سے بھارتی سیاستدان اور دیگر عناصر جموں و کشمیر میں زمین کی خریداری کے اجازت پر نہ صرف جشن منا رہے ہیں بلکہ یہ تک کہہ رہے ہیں کہ اب کشمیری عورتوں کو بھی حاصل کریں گے۔

اس کے بعد سے آج تک جموں و کشمیر میں ہر طرح کا مواصلاتی نظام جس میں ٹیلی فون، موبائل، انٹرنیٹ، ٹیلی وژن اور ریڈیو سروس بھی شامل ہیں مکمل طور پر بند ہے۔ بھارتی پولیس کی تحویل میں 1300 سے زائد کشمیری حریت پسند، دانشوروں، انسانی حقوق کے کارکنوں کی کوئی خیر خبر تک نہیں آرہی۔ نہ صرف یہ بلکہ مکمل مواصلاتی بندش کے نتیجے میں کشمیری عوام خصوصاً عورتوں اور بچوں کے ساتھ بھارتی فوج اور پولیس کی جانب سے دیگر انسانی حقوق کی متوقع سنگین خلاف ورزیاں بھی منظر عام پر نہیں آرہی ہیں۔

دنیا بھر خصوصاً پاکستانی عوامی تحریکوں سے واسطہ کارکنان جموں و کشمیر میں بھارتی سامراجیت کو مسترد کرتے ہوئے مطالبہ کرتے ہیں:

- 1۔ جموں و کشمیر میں فوری طور پر کرفیو اور اس سے جوڑے ہوئے حالت کا خاتمہ اور کشمیر کے اندر اور باہر تمام طرح کے مواصلاتی نظام کی فوری بحالی۔
- 2۔ نوآبادیاتی قانون PSA کے تحت تمام گرفتار کشمیریوں کی بلاشرط فوری رہائی۔
- 3۔ جموں و کشمیر سے تمام بھارتی افواج کا بلاشرط فوری اخلا اور مسئلہ کے حتمی حل اور امن کے قیام کے لیے اقوام متحدہ کے تحت ایک غیر جانبدار فورس کی تعینات۔
- 4۔ اقوام متحدہ کے قراردادوں کے مطابق کشمیریوں کی مکمل آزادی اور بنیادی انسانی حقوق یقینی بنانے کے لیے پورے جموں و کشمیر میں اصطوباب رائے۔

جاری کردہ: پاکستان کسان مزدور تحریک 03077711996